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Az ülést megelőzően dr. Szalay László polgármester 
kitüntetéseket nyújtott át. Dunaharaszti Város Önkor-
mányzat Képviselő-testülete áprilisi ülésén úgy döntött, 
hogy Dr. Bereczki Sándor Péternek, Horváth Jenőnek és 
Fényes Istvánnak Pro Urbe Dunaharaszti Kitüntető Díjat 
ítél oda kiemelkedő életútjukért, valamint a város szol-
gálatában eltöltött évtizedek elismeréseként (a kitünte-
tett személyeket külön anyagban méltatjuk hamarosan).

Dr. Szalay László polgármester ezt követően beszámolt az 
előző rendes ülés óta elvégzett feladatokról:

1. Örömteli hírrel kezdhetem a jelen beszámolót, hiszen 
a Magyar Államkincstár Budapesti és Pest Vármegyei 
Igazgatósága tájékoztatta Önkormányzatunkat, hogy 125 
millió Ft összegű támogatásra érdemesnek ítélte a „Humán 
fejlesztések” című felhívásra benyújtott pályázatunkat.
2. A Városháza Műszaki Iroda épületének tetőfelújítása 
elkészült. A kivitelezés keretében a tető elbontása nélkül 
megtörtént a székállások, szarufák teljes cseréje, új fogópá-
rok kiépítése és a tűzfal újjáépítése is.
3. A Városháza főépületének főbejárata megújult, a régi 
ajtó- és tokszerkezet mintáját megtartva, új, egyedi gyár-
tású, megfelelő hőszigetelésű ajtó lett beépítve.
4. A Mese Óvoda régebbi szárnyában lévő 3 csoportszoba 
és az öltözők új padlóburkolatot kaptak, 7 csoportszobát 
és a hozzájuk tartozó folyosót kifestettük, az Óvoda pedig 
új bútorokat szerzett be. 
5. A Napsugár Óvoda konyhája teljes felújításon esett át: 
a vízvezetéket, elektromos hálózatot átépítettük, burkolat-
csere, ajtócsere történt és a teljes konyhatechnológiát – be-
rendezéseket, bútorokat, eszközöket, gépeket - kicseréltük. 

6. A Hétszínvirág Óvodában 3 csoportszobát, öltözőt és 
mosdót kifestettünk.
7. A Gyermekorvosi Rendelőben lévő atmoszférikus kazánt 
új, Remeha Quinta típusú, korszerű kondenzációs kazánra 
cseréltük, melynek a beüzemelése is megtörtént.
8. A Baktay téren és a Hősök terén a városi 
rendezvényhelyszínek elektromos energia ellátása földkábel 
kiépítésével és új mérőhely kialakításával megtörtént. 
9. A Család- és Gyermekjóléti Szolgálat kormányhivatali 
ellenőrzése június végén eredményesen lezajlott. A szakmai 
programban és az SZMSZ-ben tett megállapítások korrigá-
lásra kerültek, így a most módosításra kerülő okiratok is 
már ennek megfelelően készültek el.  
10. Az augusztus végén tartott társulási gyűlésen a RSD 
Parti Sáv Önkormányzati Társulás jogutód nélküli meg-
szüntetéséről és a megmaradt vagyon felosztásáról dön-
töttek az érintett tagok, tekintettel arra, hogy a Társulás 
létrehozásának célja megvalósult.
11. A 2024. VI., VII. és VIII. havi pénzforgalmi jelentés, 
valamint a 2024. II. negyedévi időközi mérlegjelentés be-
adásra került.
12. A Közép-Duna-völgyi Vízügyi Igazgatóságnál pályáz-
tunk és elnyertük a bérleti jogát a Kikötő sétányon 4 db 
(Piknik park mögött 2 db, illetve a Duna Kemping mögött 
szintén 2 db) stég használatára.
13. A II. Rákóczi Ferenc Általános Iskola alsó tagozata 
melletti murvás parkoló bevezető szakaszának aszfaltozása 
és a környezetének vízelvezetése megtörtént.
14. Új játszóeszközöket helyeztünk ki a Napsugár 
Óvodában: 1 db mini fészekhintát és egy KOMPÁN típusú 
csúszdát.

Dunaharaszti Város Önkormányzatának Képvise-
lő-testülete szeptember 30-án tartotta utolsó ülését 
ebben az ötéves ciklusban, ünnepi keretek között, 
a Laffert Kúria Dísztermében

A kép illusztráció
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Október 
a Látás Hónapja

Nem szeretem a reklámokat. Most 
sem a reklám miatt választottam a 
címet, hanem azért mert szeretem 
az életet, az egészséget, és hálás 
szívvel gondolok azokra, akik az élet 
szolgálatára tették fel az életüket. 
Évek óta októberben Magyarorszá-
gon a látás van a fókuszban. A látás 
révén érkezik az agyunkba a legtöbb 
információ. Ezt a csodát leginkább 
azok tudják becsülni, akik valami-
lyen látásproblémával élnek, vagy 
talán elveszítették a szemük világát. 
Szemorvosom mondta egy beszélge-
tés alkalmával, hogy a szemünkkel 
nézünk, és az agyunkkal látunk. Bi-
zonnyal így igaz, de mit tud tenni 
az agyunk látás ügyben, ha nincs 
szem? Vigyázzunk a szemünkre 
ameddig csak lehet, mert a szem a 
lélek tükre. Öröm, bánat, harag, hí-
vogatás, elutasítás és még mennyi 
minden tükröződhet a tekintetben. 
A Szentírás is sokszor hozza szóba 
a Teremtő szép ajándékát, a látást. 
Már a teremtéstörténetben olvassuk, 

hogy a teremtés végén Isten végig-
tekint az Alkotáson, és látta Isten, 
hogy minden, amit teremtett, igen 
jó. (1Móz 1,31) A bűneset után vál-
tozik a helyzet. A kígyó rávette az 
asszonyt, hogy szakítson a tiltott fá-
ról gyümölcsöt. „Az asszony úgy lát-
ta, hogy jó volna enni arról a fáról, 
mert csábítja a szemet, meg kívána-
tos is az a fa, mert okossá tesz: sza-
kított a gyümölcséből, evett, majd 
adott a vele levő férjének is, és ő is 
evett. Ekkor megnyílt mindkettőjük 
szeme, és észrevették, hogy mezíte-
lenek.” (1Móz 3,6-8) Amikor az em-
ber látja a bűnét, egyszerre ráébred, 
hogy neki bizony takargatnivalója 
van. Lehet ez hazugság, mellébeszé-
lés, szégyenérzet, és még ki tudja mi 
minden. Nem minden nézés – látás 
előnyös. Ha valaki látni akar, ne a 
Napba nézzen, de még a hegesztés 
fényét is kerülje!
Az Ószövetség egyik szép zarándo-
kénekében így vall a zsoltáros: „Sze-
meimet a hegyekre emelem: honnan 
jön segítségem? Segítségem az Úrtól 
jön…” (Zsolt 121,1-2) Ez már szép 
hitvallás: Istenre nézni – jó úton jár-

ni, mert kellenek a jó SZEMpontok.
Az evangélium szép története a vak 
Bartimeus esete. Jerikóban történt, 
Bartimeus vakon koldult, és amikor 
Jézus arra járt, „meglátta” a Meg-
váltót. „Jézus megkérdezte tőle: 
Mit kívánsz, mit tegyek veled?  A 
vak azt mondta: Mester, hogy újra 
lássak. Jézus ekkor így szólt hozzá: 
Menj el a hited megtartott téged. És 
azonnal újra látott, és követte őt az 
úton. (Mk 10,51-52)
Látni testi és lelki szemmel nagyon 
fontos. Meglátni a teremtett világ 
szépségeit, meg- és belátni a bűne-
imet, meglátni, hogy ezt a világot 
az isteni szeretet tartja, ez bizony 
boldogság!

Varsányi Ferenc

Keresztény szemmel

15. A Budapest-Belgrád vasúti projekt keretében átadásra 
került a Magyar utcai vasúti átjáró, ezzel egyidejűleg le-
zárták a Temető utcai átjárót, itt viszont kiépült egy ide-
iglenes vasúti átjáró. Lezárásra került a Határ úti átjáró is, 
melynek átadása a forgalomnak legkésőbb október végén 
várható. Ezt követően kerül sor a Mindszenty utcai átjáró 
lezárására, mely várhatóan novemberig tart majd.
16. Az ütemtervnek megfelelően halad a Dunaharasz-
ti-Taksony kerékpársávok építése, a várható befejezés no-
vember vége, ezt követően tervezzük a pályaszerkezet fel-
újítását, közösen a Magyar Közúttal.
17. A Déli iparterület egy részén elkészült a közműhálózat 
és a szervizút építése.
18. Felhívom a tisztelt lakosság figyelmét, hogy az őszi in-
gyenes urológiai egészségügyi szűrővizsgálatok időpontjai: 
október 8. és október 22. napja.   

A Képviselő-testület elfogadta az első félév pénzügyi 
teljesítéséről szóló költségvetési beszámolót, majd dön-
tött a Család- és Gyermekjóléti Szolgálat belső felújítá-
sára kiírt közbeszerzési eljárás eredményéről. A munkák 
megkezdődhetnek, az intézmény kívül-belül megújul. A 
közbeszerzési ütemtervet is módosították a képviselők 
annak érdekében, hogy az 510-es számú út – az új kerék-
pársávok közötti – újraszőnyegezése még az idei évben 
megtörténhessen.
A képviselők ezután több olyan előterjesztésről döntött, 
melyek Dunaharaszti településrendezési eszközeit, így a 
Helyi Építési Szabályzatot is módosítják annak érdeké-

ben, hogy radikálisan csökkentsék a városban építhető 
társasházak számát. Döntést hoztak a Fő út 85. szám 
alatt létrehozandó parkolóról is, itt a cél az, hogy a 
szomszédos épületben megnyithasson majd a kondite-
rem. A piactérre vonatkozó építési szabályok módosí-
tásáról is határozott a testület, ez azért fontos, mert a 
meglévő, elavult iroda- és illemhely épület helyére egy 
új, korszerű konténer épület kerül majd, amely az ön-
kéntes tűzoltók vonuló autójának és pihenőhelyiségének 
elhelyezését is szolgálja majd. 
A leendő körforgalom megvalósítása érdekében terület-
cserékről döntött a testület, majd úgy határoztak, hogy 
a Bolgár Nemzetiségi Önkormányzat több vagyonelemét 
átveszik és vállalják azok fenntartását. Átadták vagyon-
kezelésre a tankerület részére a város által a Rákóczi 
kisiskola udvarán létrehozott játszóteret, és arról is 
határoztak, hogy háromoldalú megállapodást kötnek a 
tankerülettel és a DMTK-val, hogy együtt fejlesztik a 
Kőrösi iskola tornacsarnokát. Elfogadták a DMTK elszá-
molását az önkormányzati támogatással, Kücsön Sándor 
gazdasági tanácsnok beszámolóját, a Városi Bölcsőde új 
szakmai programját, és módosították a Család- és Gyer-
mekjóléti Szolgálat alapiratait. Döntöttek arról, hogy 
felemelik a köztisztviselői illetményalapot, és 4,5 havi, 
időarányos jutalmat szavaztak meg dr. Szalay László 
polgármester részére, munkájának elismeréseként.
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Októberi programajánlója
A könyvtárunkba látogatóknak min-
den évben október kínálja a legtöbb 
programot. Az első héten megrende-
zett Országos Könyvtári Napok a ha-
zai könyvtári rendszer legjelentősebb 
ünnepe. Ez alkalomból számtalan 
programmal vártuk olvasóinkat.
26 évvel ezelőtt, 1998. október 12-
én adták át a Dózsa György út 12/b 
szám alatt található Dunaharaszti 
Nagyközségi Könyvtár új épületét. 
Azóta kulturális életünk meghatározó 
tényezőjévé vált - immár 24. éve nagy-
községi helyett városi könyvtárként. 
A szülinap alkalmából október 10-én 
10:00 órától Manóvár(ó)! a legkiseb-
beknek, hiszen a könyvtárba járást 
nem lehet elég korán kezdeni! Mesék, 
versek, bábszínház és sok jó könyv 
fogadja a gyerekeket és szüleiket. A 
program 12:00 óráig tart.
Délután pedig Háy János József At-
tila-díjas költő, író, drámaíró, dal-
szövegíró, festő, illusztrátor látogat 
el hozzánk. Kicsoda ő? Háyland - az 
író-olvasó találkozó 18:00 órakor kez-
dődik. A program ingyenes, de re-
gisztrációs jegyhez kötött. Igényeljék 
a könyvtár nyitvatartási idejében!

Október 11-én újra meghirdetjük a 
Megbocsátás napját, és megint Forog 
a kerék! Emellett 15:30-tól Lufibohóc 
is várja majd a kisebbeket.
Társasjáték klubunk megszokott idő-
ben, a hónap utolsó csütörtökén: ok-
tóber 31-én kerül megrendezésre. Pró-
báljanak ki minél több társasjátékot! 
A program 16:00 órától 18:00 óráig 
tart.

Októberi Mini Galériánkban Pintérné 
Kiss Erika festménykiállítását tekint-
hetik meg:
„Pintérné Kiss Erika vagyok, Szeged-
ről származom, 2010 óta élek Duna-
harasztin férjemmel és három gyer-
mekemmel. A kreativitás, alkotás, 
a színek világa mindig része volt az 

életemnek különböző formákban - 
gyerekkoromban a rajzolás és fotózás, 
felnőtt éveim elején a lakberendezés, 
család mellett pedig a webdesign adta 
meg a kreativitás örömét. Négy évvel 
ezelőtt kezdtem el festeni, eleinte él-
ményfestő alkalmakon, majd külön-
böző tanfolyamokon vettem részt. Je-
lenleg is igyekszem minél több online 
hazai és külföldi festőkurzuson tanul-
ni, fejlődni. Leginkább olajfestékkel 
szeretek dolgozni telt színei miatt, de 
akrilt is szívesen használok. Képeimet 
online értékesítem több platformon, 
eredeti és giclée, azaz művészi nyomat 
formájában, de megrendelésre is ké-
szítettem már kisállat portrét. Még az 
utam keresésében vagyok, így munká-
im között többféle technika és téma-
választás is megtalálható, de jelenleg 
főként realisztikus állatportrékat ké-
szítek. Eddigi festményeimből tekint-
hetik meg kiállításomat a könyvtár 
Mini Galériájában.”
A kiállítás októberben, a könyvtár 
nyitvatartási idejében látogatható.
          
NOVEMBERI ELŐZETES

November 7-én 18:00 órától Árnyak 
és tündérek: Halloweeni mesemondás 
felnőtteknek
Az év legsötétebb időszakában, ahogy 
egyre hosszabbodnak az éjszakák, 
különösen fontos szerepet kap a me-
semondás. Az olykor hátborzongató, 
olykor kalandos történetek segítenek 
szembenézni a félelmeinkkel, és egy-
ben reményt is nyújtanak, hogy érde-
mes küzdeni, amíg vissza nem tér a 
fény. Zalka Csenge Virág nemzetközi 
mesemondó ezúttal felnőttek számára 
válogat néhány különleges, régi törté-
netet a borongós őszi estékre.

Mint a könyvtárban minden, így ez 
a program ingyenes, de regisztrációs 
jegyhez kötött. Igényeljék a könyvtár 
nyitvatartási idejében.
Rendezvényeinkről a könyvtár hon-
lapján: www.dhbiblio.hu, plakátjain-
kon és Facebook oldalunkon is tájé-
kozódhatnak: https://www.facebook.
com/dhbiblio.
Köszönjük a Mérész Cintia és Tusori 
Ibolya által felajánlott jó állapotú, ma-
gyar és angol nyelvű könyveket, melyek 
eddig hiányoztak az állományunkból!

Fotó: Marjai János

Dunaharaszti Városi Könyvtár

VERS
A Városi Könyvtár ajánlásával

Dsida Jenő: Szeptember
 
Pirosodik a vadszőlő-levél.
Most megint régi leveleket 
olvasok.
Délután hideget fúnak a 
völgyre
a halványkék havasok.
A hunytszemű, kisanyás bé-
kességet
most újra meglelem,
a békét, melyet úgy megéd-
esít
krizantém-illatával a végső 
sejtelem.
 
Ha most jönnél, kezem csak 
így maradna,
ahogyan itt a térdemen he-
nyél.
S azt mondanám:
Pirosodik a vadszőlő-levél.
 
1934
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József Attila Művelődési Ház

Október 11. Magyar Táncház
Október 12. Romabál
Október 15. Továbbtanulási fó-
rum ismét a Művelődési Házban! A 
Hunyadi János Német Nemzetiségi 
Általános Iskola várja szeretettel 17 
órától a 7.-es és 8.-os diákokat, szü-
leiket és minden kedves érdeklődőt. 
Csatlakozz hozzánk egy inspiráló 
délutánra, ahol diákok és meghívott 
középiskolák képviselői beszélgetnek a 
továbbtanulás lehetőségeiről és kihí-
vásiról. Gyere el és találd meg a szá-
modra legmegfelelőbb utat!

Október 24. Társadalmi összefo-
gás a II. Rákóczy Ferenc Általá-
nos Iskola szervezésében
Szeretettel meghívjuk Önöket 2024. 
október 24-én 17 órakor megrende-
zésre kerülő előadásunkra, amelyen A 
digitális világ hatása az Alfa és Z ge-
nerációra  témát fogjuk szakemberek 
bevonásával átbeszélni.   A négy al-
kalmas előadássorozat egy városi szin-
tű szakmai összefogás a Dunaharaszti 
gyermekekért, ahol a segítő szakma 
együtt tud tájékoztatást, segítséget 
adni Önöknek, szülőknek, hogyan is-
merjék fel a problémákat gyermeke-
iknél, kihez fordulhatnak segítségért. 
A helyi általános iskolák igazgatói és 
szakemberei örömmel társultak a kez-
deményezéshez. 
A társadalmi összefogás sorozatunk 
első kerekasztal beszélgetése október 
24-én lesz 17-19 óráig a Dunaharaszti 
József Attila Művelődési Házban. 
Az 1 órás kerekasztal beszélgetést fog-
ja követni meghívott vendégelőadónk: 
Hal Melinda klinikai szakpszichológus 
előadása.
A kerekasztal beszélgetés meghívott 
szakemberei: Jókúti Judit szociá-
lis munkatárs, Kondor Melinda fej-
lesztő gyógypedagógus, Laki Gábor 

vagy Oltárczy-Gáspár Júlia iskolai 
pszichológus, Cservenyák Ildikó vagy 
Czománé Patyi Beáta fejlesztő gyógy-
pedagógus, a Családsegítő Szolgálat 
munkatársa (Szoó Niki vagy Andó 
Réka), EGYMI munkatársa
Október 25. Bógár Zsolt 18 órá-
tól mentálhigiénés előadást tart min-
den érdeklődő számára. Az előadás 
témája: „Stresszes az életem! Hogyan 
kezeljük a stresszt? Van megoldás? Ez 
még normális, vagy már kóros?”
Október 26. A Dunaharaszti Nagy-
családosok Egyesülete idén is Hallo-
ween délutánra várja az ijesztgetni 
vagy borzongani vágyó érdeklődőket.  
A rémisztő forgatagban kézműves fog-
lalkozások, jelmezfelvonulás és zenés 
mesejáték várta a látogatókat. 
November 3. Gyerekholmi és Ba-
baruha Börze várja Önöket. Jelent-
kezés és információ a Dunaharaszti 
Börze Facebook csoportban.
November 8. Magyar Táncház
November 9.-én 19 órakor a Sen-
sum Arts elhozza nekünk a Boeing 
Boeing- Leszállás Párizsban című Ca-
moletti komédiát, ami még a Guiness 
Rekordok könyvébe is bekerült, mint 
a világon legtöbbet játszott vígjáték. 
Bernard, a fiatal francia sztárépítész, 
vérbeli playboy: menő lakásából Pá-
rizs csodálatos panorámájában gyö-
nyörködhet, meg persze meseszép 
menyasszonyában, akit mámorosan 
szeret, de mámorosan szereti másik 
menyasszonyát is. És a harmadikat is. 
Mert egy modern férfinak ugye három 
menyasszony az ideális, csak mind lé-
giutas-kísérők legyenek, s menetrend 
szerint elkerüljék egymást.
Berthának, a házvezetőnőnek annyi 
ideje sincs, hogy felmondjon, miköz-
ben kénytelen nemzetközi konyhát 
vinni, a menü szinte óráról-órára vál-
tozik. Ráadásul váratlanul betoppan 
Bernard gyerekkori barátja, Robert 
is,aki egyik ámulatból a másikba esve 
próbálja megtalálni a helyét a hatal-
mas forgatagban.
Bernard boldog életét azonban várat-
lanul felborítják a Párizs feletti ked-
vezőtlen légköri viszonyok…
Szereplők: Köllő Babett, Baronits 
Gábor, Fodor Zsóka, Deutsch Anita, 
Mádi Piroska
Jegyek megvásárolhatók a jegy.hu-n, 

illetve a helyszínen. Két féle árkate-
góriájú jegy elérhető: 5500 forint (ki-
emelt színpad közeli hely), 5000 forint 
(színpadtól távolabb elhelyezkedő he-
lyek).

November 10. 16:00 órai kezdés-
sel Süsü, a sárkány kalandjai bá-
belőadásra hívjuk a gyermekeket 
és családjukat. 
Süsü, a sárkány meggyógyítja ellensé-
gét, ezért háromfejű apja kitagadja, 
testvérei kigúnyolják. A szegény egy-
fejű menekül, mindenki retteg tőle, 
mígnem találkozik a Jó Királyfival, aki 
Süsüt bejuttatja a királyi udvarba… 
A teljes két felvonásos darab, nagy-
színházi önmagában forgó díszlettel. 
Az igazi, bábkészítő által engedélye-
zett 2 méteres Süsüvel, eredeti újra 
hangszerelt zenével.
Jegyek megvásárolhatóak a tixa.hu 
oldalán, illetve aznap a helyszínen ki-
zárólag készpénzzel, kezelési költség 
nélkül. Jegyár: 3500 forint

Laffert Kúria

Október 12. Ripoff Raskolnikov 
& Nagy Szabolcs koncertre vá-
runk minden kedves érdeklődőt, akik 
a szerelmesei az igazán érzelmes da-
loknak. 
Ripoff Raskolnikov 18 éves korában 
nekivágott a világnak, utcazenészként 
járta az európai országokat. Kezde-
tekben az európai népzenék foglal-
koztatták, majd fokozatosan egyre 
nagyobb szerepet kapott az amerikai 
folklorban gyökerező dalszerzői atti-
tüd, ami Bob Dylan, Tom Waits vagy 
akár a Rolling Stones zenéjét is meg-
határozza. Ikonikus színpadi megje-
lenését 1987 novemberében láthatta 
először a magyar közönség. Azóta 
számtalan koncertet adott nálunk, sőt 
immáron Magyarország az egyik ott-
hona. Legutóbb 2019-ben jelentkezett 
albummal, ami a Small World címet 
viseli. Dalai az emberi érzelmek teljes 
spektrumát lefedik, mint a szerelem, 
az utazások, a mindennapok gondjai, 
szenvedély, veszteség, szépre való tö-
rekvés és az életéhség.
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A koncertjegy ára 2000 forint fejen-
ként. Jegyek a Laffert Kúriában, illet-
ve a József Attila Művelődési Házban 
megvásárolhatóak.

Október 15. Szenior  akadémia  évnyi-
tó előadására várjuk az Érdeklődőket.  
A most bemutatkozó Szenior akadémia 
célkitűzése, hogy az 50 év feletti kor-
osztályt támogassák és ösztönözzék az 
aktív életmódra. Megismertessék ezt a 
korosztályt az élethosszig tartó tanulás 
fontosságával. Már több mint hét éve 
biztosítja az egyetem azt a barátságos 
környezetet, ahol ingyenes képzéseket és 
elérhető, az aktuális igényekhez igazodó 
tudást adnak át. Programjaikkal az „50 
plusz” generációnak lehetőséget nyújta-
nak arra, hogy lépést tartsanak a változó 
világ kihívásaival. Tanulni sosem késő! 
Fő céljuk, hogy az idősebb korosztályt 
olyan tudással lássák el, amely lehetővé 
teszi számukra, hogy aktív, egészséges, 
sikeres és produktív életet éljenek a kö-
zösségekben. Programjaikkal elérhetővé 
válik az élethosszig tartó tanulás, amely 
az Európai Unió programjaival össz-
hangban új készségek elsajátítását és a 
tudás folyamatos bővítését kínálja.
Várunk szeretettel minden ér-
deklődőt 16:00 órakor Dr. Jász-
berényi József „Az időskori élet 
négy szintje” című előadására, ame-
lyet Kovács György „Az idősek átve-
rési kísérletei” című előadása követ.  

Október 16.-án 18 órától elindul 
a Zene habbal kávéházi program! 
Az első előadónk nem más, mint Bacsa 
Gyula billentyűs, aki ezen az alkalmon 
debütál bárzongoristaként. 
Bacsa Gyula az 1980-as évek végén a 

Palermo Boogie Gang tagjaként vált 
ismertté, majd hosszú ideig a hiper-
karma zenekarban játszott, akikkel 
több európai fesztiválon is felléptek. 
Az egyik legképzettebb magyar boo-
gie-woogie és blues zongoristának tart-
ják. Vendégként szerepelt a Quimby 
első kiadványán és a Hungaria zene-
kar 1995-ös Népstadion koncertjén. 
2001-től a hiperkarma tagja lett, majd 
2003-2010 között a Kistehén Táncze-
nekarban is játszott. A hiperkarma 
2020-as jubileumi koncertje után kilé-
pett a zenekarból.
Alapító tagja a „Zongorista Találkozó” 
formációnak, amely a boogie-woogie és 
a New Orleans blues műfajában lép fel. 
Jelenleg a Palermo Boogie Gangben és 
Fekete Jenő fellépésein is játszik, vala-
mint tagja a Stoned nevű Rolling Sto-
nes tribute zenekarnak.

Október 18. Csontváry kép-zene
LENYŰGÖZŐ - LÉLEKEMELŐ - 
ELGONDOLKODTATÓ 

Szeretettel várunk mindenkit, vetí-
téssel egybekötött, koncertünkre, ze-
nés előadásunkra! Mit is tekinthetnek 
meg?  A „napút festtőjének” LENYŰ-
GÖZŐ alkotásait, LÉLEKEMELŐ 
zeneműveket és különleges zenei rög-
tönzéseket, részleteket a 170 éve szü-
letett (105 éve elhunyt) festőművész 
írásaiból, ELGONDOLKODTATÓ iro-
dalmi alkotásokat. Mindezek együtt 
egy különleges estén közreműködik: 
Munkácsi Ádám – fuvola, Ferge Béla, 
zenetanár.
Interaktív kiállítással egybekötött 
október 23-i megemlékezésre várja a 
Rákóczi Iskola a Laffert Kúriában ok-

tóber 21.-22.-én délelőtt városunk 7. 
és 8. évfolyamos tanulóit. A program 
október 24.-25.-én a kúria nyitvatar-
tási idejében szabadon látogatható 
minden érdeklődő számára.

November 8-án, pénteken 18 
órától a Laffert Kúriában Az EL-
VETéLeT- A Szivárványbabák 
előtt című könyv bemutatóján megis-
merkedhetnek az íróval, aki beszélget 
a könyv két szereplőjével, egy men-
tálhigiénés szakember pedig beavatja 
a közönséget a veszteség feldolgozá-
sának lélektanába. Az alkalmat egy 
felolvasó színházi előadás teszi még 
egyedibbé és maradandóbbá. 
Mi történik a szivárványbabák meg-
születése előtt?
Pre- és perinatális veszteség. Ez a kife-
jezés sokaknak lehet ismeretlen, de ha 
ugyanezt vetélésnek hívjuk, máris min-
denki érti, miről van szó. Veszteségről, 
amit ki némasággal dolgoz fel, ki sza-
vakkal. B. Bredák Alexandra az utób-
bit választotta. Könyvet írt a témáról, 
amelyben öt perinatális veszteséget el-
szenvedő nő és egy férfi is beengedi az 
olvasót az egyik legintimebb és legmeg-
rázóbb életeseményének részleteibe: ar-
ról, mesélnek, hogy hogyan lehet túlélni 
a túlélhetetlent, egy még a pocakban 
fejlődő gyermek elvesztését.

2024. 06. 20-án ismét megtarthattuk 
éves csónakázós kirándulásunkat ha-
jóskapitányunknak, Rónai Jánosnak 
köszönhetően. 
A meleg időjárás miatt már 10 óra 
előtt elindult az első csapat, amelyet 
aztán 4 másik követett, így mind a 21 
idős klubtagunk és az összes dolgozónk 
kirándulhatott egyet a Kis-Duna vizén 

szakértő idegenvezetőnknek és kapitá-
nyunknak hála. 
Mire az utolsó csapat is végzett a ví-
zen, gondozónőinknek köszönhetően 
elkészült ebédre az ilyenkor szokásos 
lecsó az üstben, így senki sem maradt 
éhes a vízitúra után. 
A délután hátralevő részében a zenéé 
és a beszélgetésé volt a főszerep. A ka-
landos nap után mindenki jókedvűen 
tért haza, mi pedig már tervezzük a 
következő kirándulást. 
Ezúton is szeretnénk megköszönni Ja-
nikának, hogy vendégül látott minket 
a csónakházban és a csónakban, és a 
Dunaharaszti Területi Gondozási Köz-
pont gondozónőinek, hogy gondoskod-
tak az ebédről és a jó hangulatról! 

Schmidt Tibor intézményvezető 
és Kerekes Gabriella

Napsütés és Vidámság a Kis-Duna Partján
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A halloween az egyik legnépszerűbb ünnep az 
USA-ban. Karácsony után erre az ünnepre költik a legtöbb 
pénzt tökre, jelmezre, édességre, dekorációra. Az utóbbi évek-
ben, főleg a fiatalok körében, hazánkban is divatba jött, így 
városunkban is nagy a töklámpás forgalom ezen időszakban. 
Eredete a római időkre nyúlik vissza, amikor a rómaiak el-
foglalták a Brit-sziget jelentős részét. Lényegében az ünnep 
során ördögűzési rítusokat hajtottak végre, hogy kiűzzék a 
halottak rosszakaratú és félelmetes szellemeit a házaikból. 
Úgy hitték, hogy ezen az éjszakán az elmúlt évben meghal-
tak lelkei összezavarhatják az élők életét, mivel a lelkek ezen 
az éjjelen vándorolnak a holtak birodalmába. Az emberek a 
szellemeknek ételt és állatot áldoztak, hogy megkönnyítsék 
vándorlásukat. A kelta papok egy hegytetőn, a szent tölgy 
alatt gyülekeztek, tüzet gyújtottak és termény- és állatál-
dozatokat mutattak be, majd a tűz körül táncoltak. Reggel 
minden családnak adtak ebből a parázsból, hogy új tüzeket 
gyújthassanak velük, melyek elűzik a gonosz szellemeket és 
melegen tartják az otthonokat.
Ez a hagyomány később keveredett több római ünneppel és 
beépült a római katolikus egyház által tartott mindenszentek 
és halottak napi ünnepkörbe. Amerikába az ír, skót, walesi 
bevándorlók honosították meg ezeket a hagyományokat. A 
tévének és a filmeknek köszönhetően pedig mára az egész 
világon elterjedt.
A halloween elnevezés az All-Hallows-Eve kifejezésből, ahol 
az utolsó szó az evening (»este«) szó régies változata. Az 
egész kifejezés a mindenszentek keresztény ünnep előtti éj-
szakát jelölte. 
forrás: Wikipedia
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Minőségi alapanyagokból készült, fi-
nom ételek, személyreszóló, udvarias 
kiszolgálás, kényelmes környezet, ahol 
akkor is jól érezzük magunkat, ha szü-
letésnapot ünnepelünk a családdal, ha 
romantikus vacsorára vágyunk, ha a 
barátainkkal együtt szeretnénk tölteni 
egy vidám estét, vagy épp a céges ka-
rácsonyi vacsora mellett beszélgetünk 
a munkatársainkkal. 
Ez a Tópark Étterem és Pizzéria, Du-
naharaszti egyetlen vízparti panorámá-
val rendelkező étterme!
A csapat szakmai vezetője Tóth Csa-
ba, akit sokan ismernek a városban, 
hiszen több mint tíz éven át vezette 
a Corner Pizzériát a Bezerédi lakó-
parkban, ami nagyon népszerűvé vált 
a harasztiak között. A Tópark azon-
ban jóval több, mint egy pizzéria. Az 
étlapon ugyanúgy megtalálható a ros-
tonsült lazac, a rib eye steak, mint a 
hagyományos, magyaros fogások, vagy 
a mediterrán konyha kínálata – ter-
mészetesen az olasz stílusú pizzák is, 
ráadásul gluténmentes változatot is 
kérhetünk mindegyikből. A desszertek 
között a túrógombóc, az egyik legnép-
szerűbb finomság, sőt „mindenmentes” 
édességet is kérhetünk.
Nyugalom és harmónia – ebé-
didőben vagy tárgyaláson
Az asztalok nagy része a télikertként is 
szolgáló fedett teraszon áll, a tó felett. 
Mintha a vízen ülnénk, a kacsák, hat�-
tyúk mellettünk-alattunk úsznak a ta-

von, az őszi koradélutáni napfényben. 
A kibővített vendégtér ma már 120 főt 
tud befogadni, a vendégek számára a 
legmodernebb berendezésekkel rendel-
kező konyhában készülnek az ételek. 
Sokan jönnek ide munkanapokon is 
ebédelni, vagy innen rendelik meg az 
ebédjüket, vacsorájukat. Az étterem 
a la carte kínálata mellett menüvel is 
várja az ide látogatókat, akik számára 
felüdülés itt időt tölteni a nap közepén 
és a víz tükrét nézni pár percig. Még 
egy-egy tárgyalás is gördülékenyebb 
a kellemes környezetben, ahol a nyu-
godt, szeparált teret is biztosítja a Tó-
park csapata, ha erre van igény.
Közösségteremtés
A hely közösségi térként is működik, 
szívesen látják a kártyázó, társasjá-
tékozó csoportokat, akik rendszere-
sen betérnek a Tópark Étterembe, 
de volt itt már Mikulás-váró gyerek-
rendezvény is. Személyre szóló családi 

vagy baráti összejövetelek megvaló-
sításában is partnerek, ilyenkor kvíz-
játékkal, DJ-vel, fellépővel színesítik 
a hangulatot. Saját táncos bulikat is 
szerveznek, amelyeket meghirdetnek a 
facebook és TikTok oldalukon. Termé-
szetesen készülnek hamarosan az őszi 
sütőtök-szezonra, a Márton-napi kü-
lönböző libából készült különlegessé-
gekre, a decemberi ünnepi hangulatú, 
üvegezett terasz pedig az évvégi céges 
rendezvények, vacsorák gyönyörű hely-
színe lehet majd.
Várja Önt a Tópark Étterem és Pizzé-
ria a vízparton, a természet közvetlen 
közelében, egész évben 9:00-21:00 óra 
között. Fedezze fel az ízek gazdag vi-
lágát!
További információ: 
https://toparketterem.hu/
https://www.facebook.com/@topar-
ketteremespizzeria
2330 Dunaharaszti, Tópark utca 1., 
Wakeboard pálya
asztalfoglalás:  +3630/443-3549

Vendéglő a víz felett
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Szeptember végén immár 
11. alkalommal rendezte 
meg a Petőfi-ligetért Baráti 
Kör a nagysikerű versmon-
dó találkozóját. Az idén 
minden csúcsot megdöntve 
98 lelkes versmondó vett 
részt a versenyen kicsiktől 
a nagyokig. A mindvégig 
remek hangulatú rendezvé-
nyen a zsűri értékelése sze-
rint a szavalók jobbnál 

jobb előadásokkal nehezí-
tették a szakmai stáb dön-
tését. 
Ennek megfelelően több 
megosztott és különdíj ke-
rült kiosztásra. A számos 
oklevél és könyv mellett fő-
díjként 2 kerékpár is boldog 
gazdára talált, melyet a du-
naharaszti lokálpatrióták 
ajánlottak fel. Az esemény 
másik színes eleme a házi 

sütemény verseny, melyen 
főleg anyukák és nagyma-
mák gondoskodtak arról, 
hogy ennek a szívmelenge-
tő délutánnak az íze még 
édesebb legyen. A hagyo-
mányoknak megfelelően az 
esemény a Petőfi szobornál 
zárult, ahol az egyik győz-
tes szavalatával és néma 
főhajtással koszorút helyez-
tek el a költő lábai előtt. 

ÓVODA
Bertalan Dániel különdíj
Dina Lenke Róza különdíj
Nagy Miklós különdíj

1. ÉVFOLYAM
Csenkey Dalma I.
Nagy Mirella II.
Halász Nimród III.
Szőke Dániel különdíj

2. ÉVFOLYAM
Somogyi Fanni I.
Tamaskó Natasa I.
Kiss Diána II.
Gál Bence László III.
Boros Zsófia különdíj

Nagy Zselyke különdíj

3. ÉVFOLYAM
Barczi Boglárka Ilona I.
Kaltenecker Auróra I.
Tóth Szófia II.
Szakál Benedek III.

4. ÉVFOLYAM
Domokos Péter I.
Vuk Zalán II.
Csillik Zoé III.
Czeglédi Hanga különdíj

5-6. ÉVFOLYAM
Baricz Salamon Miksa I.
Szabó Loréna II.

Farkas Szonja III.

7-8. ÉVFOLYAM
Zsuppán Bence I.
Kiss Viktória II.
Réti Olivér II.
Bodrogi Boróka III.
Müller Dóra III.

9-12. ÉVFOLYAM
Lőrincz András I.
Látó Christian Levente II.
Prikler Katalin III.

FELNŐTT 
Karsai Éva I.
Rónay Gábor II.

Tilingerné Gerlei Ilona II.
Veress László Antal III.

Lokálpatrióták által 
felajánlott 2 db kerékpárt
Barczi Boglárka Ilona és 
Baricz Salamon Miksa kapta

Házisütemény verseny 
eredményei:
Édes sütemény kategória
I. helyezett Nyágai Béláné                 
II. helyezett Baranyi László
III. helyezett Nagy Lajosné                   
Sós sütemény kategória
I. helyezett Németh Éva
I. helyezett Sáfár Jenőné

PETŐFI 2024
Foto: Teszár Ákos
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Kerékpársáv 
A biztonságosabb közlekedésért épül a kerékpársáv Du-
naharaszti és Taksony között, megújul az autósok által 
használt útszakaszt is.
A Dunaharaszti és Taksony közötti útszakaszon jelenleg 
zajló kerékpársáv építése sokak számára okozhat kelle-
metlenséget a megnövekedett menetidő és forgalomkorlá-
tozások miatt. Az utazók türelmetlensége érthető, hiszen 
a mindennapi rutinjukat megnehezítheti az útszakasz át-
alakítása. Azonban fontos szem előtt tartani a beruházás 
hosszú távú célját és előnyeit, amelyek mindannyiunk ja-
vát szolgálja: nemcsak biztonságos kerékpársávok jönnek

létre, hanem új aszfaltburkolatot kap az 510-es út érintett 
szakasza, ami jelentősen javítja majd a közlekedési felté-
teleket.
Bizonytalannak látszott, ezért az önkormányzat nem várt 
tovább arra, hogy a Magyar Közút, az 510-es út kezelője, 
önállóan építse meg az útszakaszt, ezért az a megállapodás 
született, hogy a város biztosítja az útfelújításhoz szüksé-
ges munkagépeket és a munka díját, ez előre láthatóan 50 
millió Ft-ot igényel majd Dunaharaszti költségvetéséből, 
az aszfaltot pedig a Magyar Közút szállítja.
Miért van szükség a kerékpársávra?
A kerékpársávok kiépítése nem csak a kerékpárosok biz-
tonságát növeli, hanem az autósok számára is kedvezőbb 
lehet. A jól elkülönített sávok csökkentik a balesetek koc-
kázatát, hiszen a kerékpárosoknak nem kell közvetlenül a 
forgalomban haladniuk. Ezáltal biztonságosabbá válik a 
közlekedés mind a kétkerekűek, mind az autósok számára. 
Talán többen választják majd a kerékpáros közlekedést, 
ami a környezetünknek is hasznos.
A kellemetlenségek átmenetiek, az előnyök hosszú távúak. 
A forgalomkorlátozások és a hosszabb menetidő természe-
tesen most többek számára frusztráló lehet. Ugyanakkor
érdemes belegondolni, hogy ez a kényelmetlenség csak ide-
iglenes. Az új közlekedési infrastruktúra gyorsabb átjutást 
tesz majd lehetővé a két település között, kevesebb ve-
szélyhelyzettel. 
Az építési munkálatokkal járó ideiglenes kellemetlenségek 
miatt köszönjük mindenközlekedő türelmét és megértését!

szerk.
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MAGYAR NÉPTÁNC 
DUNAHARASZTIN 

a Paradicsomsziget Egyesület és a Dunaharaszti 
Néptáncműhely szervezésében 

Haraszti Magyar Táncház a 
Művelődési Házban, tanítással 

Október 11. Szüreti Táncház 18:00-Mesekuckó Ha-
csi Pannival 18:30- Moldvai táncok a Csenderítőkkel, 
tanít: Ujhelyi Andi 20:00- Kárpát medencei táncok a 
Dúros Zenekarral, tanít: Szimandel Károly 

November 8. Márton napi Táncház 18:00- Nép-
dalkuckó Gondos Brigivel 18:30- Kárpát medencei 
táncok a Dúros Zenekarral, tanít: Szimandel Károly 
20:30- Moldvai táncok a Csenderítőkkel, tanít: Ujhe-
lyi Andi
A könyöklőnél retro szedvicseket és szörpöt/fröccsöt 
kínálunk! 
Szeretettel várjuk a Családokat, kicsiket és nagyokat, 
mert ez a hagyomány s az élmény a miénk! 
A belépés és a büfé díjtalan, de adományokat 
köszönettel fogadunk! 
 
Magyar néptánc oktatás gyermekeknek 
A Gerlice Táncegyüttes szeretettel hívja és várja 
a magyar néptánc iránt érdeklődő 3-14 éves gyerme-
keket, folyamatos csatlakozással! 
Művészeti vezetők: Gál Edina és Budinszky Vilmos. 
Próbák szombatonként délelőtt a József Attila 
Művelődési Ház kistermében 
óvodásoknak:10 - 11 óráig 
iskolásoknak 11 - 12 óráig
További információ: 
•https://www.facebook.com/paradicsomszigetegye-
sulet • Haraszti Magyar Táncház FB csoport 
•https://www.facebook.com/gerlicetancegyuttes 
• +3630 565 1041 – Lengyel Zsuzsánna 
• +3630 978 7828 – Budinszky Júlia

Főbb támogatók: Dunaharaszti Város 
Önkormányzata, Csoóri Sándor Alap Kékharaszt 
Szódaműhely Dunaharaszti
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HALÁSZLÉ FŐZŐVERSENY
Időpont: 2024. október 12. szombat 9.00
Helyszín: Dunaharaszti Nomád Kemping
Nevezési feltételek:
- 4-6 fős csapatok jelentkezését várjuk
- nevezési díj 2.500 Ft/csapat
- tűzrakó helyet, munkaasztalt, padokat és sátrat biztosítunk
Az I-IV. helyezést elértek díjazásban részesülnek!

ÍZLETES HALÁSZLÉÉRT FOLYÓ CSATA

Jelentkezés: Kalteneczker Zsuzsanna +36 70 614 3793

A Budapest-Belgrád vasútvonal fejlesz-
tése kapcsán több forgalomváltozás is 
történt, illetve várható a következő hó-
napokban.
A Magyar utcai vasúti átjáró megnyílt, 
járható. A Ventona 20-as sz. helyi jára-
ta a Magyar utcán közlekedik a Fő úton 
keresztül a HÉV állomás felé a további-
akban, az eredeti útvonalán, nem megy 
a Piac tér felé. Az ideiglenes Ventona 
buszmegálló a Kaszala K. utcánál meg-
szűnik, a Magyar u. – Homok u. cso-
mópontnál lévő buszmegállónál lehet 
felszállni a buszjáratra.
A Temető utcánál lévő ideiglenes vasúti 
átjáró elkészült, járható gyalogosok és 
járművek számára egyaránt. Az átépí-
tésre kerülő Temető utcai vasúti átjárót 

lezárták, hogy a végleges aszfaltburko-
latot kialakítsák. A Temető u.- Paál 
L. u. – Bezerédi u. – MÁV Alsó utca 
csomópont teljesen le lesz zárva kb. 1 
hónapon keresztül. A kivitelezés hos�-
sza függ az időjárástól. A környéken 
lévő intézmények megközelítése a lezárt 
csomópont kikerülésével a Paál László 
utcával párhuzamos utcákon lehetséges 
majd, pl. a Csontváry u., Somogyvá-
ri utcán keresztül a Csók István utca, 
illetve Vörösföld utcán át haladva. 
A Határ úti vasúti átjárót lezár-
ták. Kérésünkre, előzetes megbe-
széléseinknek megfelelően, a gyalo-
gos közlekedést biztosítani fogják. 
A Mindszenty-Rákóczi utcai vasúti át-
járó végleges aszfalt burkolatának meg-

építése a többi átjáró elkészülte után 
kezdődik majd. Ezt a vasúti átjárót 
fogják utoljára lezárni és véglegesíteni. 
A Némedi úti vasúti aluljáró 2024. ok-
tóberi átadása nem tud megvalósulni. 
Előre láthatóan 2025. májusi határidőt 
jelölt meg az BU-BE vasútfejlesztés be-
ruházója.

Folyamatosan építik a végleges vasúti átjárókat – forgalomváltozások

VÁROSNAPI 
HANGULAT 
KÉPEKBENFotó: Tóth Gábor, dunaharaszti online

Dunaharaszti - 2024. október 15
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2024. augusztusban elhuny-
tak neve és életkora

Barna László István	 élt 66 évet
Blényesi István Róbertné	 élt 82 évet
Gombor László		  élt 95 évet
Horváth Károly		  élt 55 évet
Horváth Mártonné	 élt 92 évet
Husztra Jánosné	 élt 86 évet
Jakab Mihályné		 élt 74 évet
Kurucz Liliána Róza	 élt 34 évet
Mátrai Imréné		  élt 78 évet
Mónus Imréné		  élt 84 évet
Nemes Gábor Józsefné	 élt 70 évet
Pataki Mária		  élt 70 évet
Pintér Zsuzsanna	 élt 86 évet
Pusztai Angéla		  élt 57 évet
Rácz Albert Mihály	 élt 61 évet 

(júliusban hunyt el)
Rábli Ferenc		  élt 84 évet
Simon Sándor		  élt 70 évet
Dr. Szabó Ferencné	 élt 83 évet

Gyógyszertárak
GYÓGYFORRÁS GYÓGYSZERTÁR
2330 Dunaharaszti, Dózsa György út 27.
06-24/370-168
Hétfő- Péntek: 8-18	
Szombat: 8-13
Vasárnap: zárva

BAKTAY GYÓGYSZERTÁR
2330 Dunaharaszti, Baktay tér 5.
06-24/663-260
Hétfő- Péntek: 7.30-20.00
Szombat: 8-13
Vasárnap: zárva

SZENT DOROTTYA GYÓGYSZERTÁR
2330 Dunaharaszti, Golgota tér 2. 
(a Piramis áruháznál)
06-24/655-346 
Hétfő- Péntek: 8-19
Szombat: 8-13	
Vasárnap: zárva

PATIKA PLUS GYÓGYSZERTÁR
2330 Dunaharaszti, Némedi út 69.
(a TESCO-ban)
06-24/510-265
Hétfő-szombat: 8.00 – 20.00
Vasárnap:	        9.00 – 18.00

KISDUNA GYÓGYSZERTÁR

Hétfőtől-vasárnapig: 0-24 órában,
éjjel-nappal nyitva
2330 Dunaharaszti, Fő út 130
06-24-300-155

Mentők

RÁCKEVEI MENTŐÁLLOMÁS
2300 Ráckeve, Móricz Zs. u. 37.
+36 (24) 485-004

SZIGETSZENTMIKLÓSI MENTŐÁLLOMÁS
2310 Szigetszentmiklós, Gyári u. 13.	
+36 (24) 465-106

Kedvesek!
2024.  augusztusban szüle-
tettek névsora  

Kiss Júlia		  08. 01.

Tóthpál Ábez		  08. 08.

Virtics Leó		  08. 11.

Farkas Alíz		  08. 12.

Birgány Péter Endre	 08. 13.

Solymosi Ádám		 08. 14.

Kubát Elizabet		  08. 22.

Trepák Benedek		 08. 22.

Fabók Boglárka Mia	 08. 24.

Pelyva Blanka Róza	 08. 27.

Kicsid Benett		  08. 30. 

Közélet

Köszöntjük 
a 90 éves 
Nagy Istvánnét

Köszönetnyilvánítás
Ezúton szeretnénk köszönetet 
mondani mindazoknak, akik eljöt-
tek együttérzésüket kifejezni drá-
ga halottunk Mannheim Jánosné 
temetésére, hogy utolsó útján el-
kísérjük. Örök fájdalommal bú-
csúzunk.

A gyászoló család

Köszönetnyilvánítás

Ezúton szeretnénk köszönetet mon-
dani mindazoknak, akik eljöttek 
Gerber Antal temetésére, hogy utol-
só útján elkísérjük. Örök fájdalom-
mal búcsúzunk.

Gerber család

A Dunaharaszti Városi Köztemető Halottak napi nyitvatartási rendje:
NAGYKAPU: 	 2024. október 23. – 31. -ig 	 8.00-16.00 óráig
		  2024. november 01. – 03. -ig 	 8.00-17.00 óráig
TEMETŐ IRODA NYITVATARTÁSA:
2024. október 26-án (szombat) 		  8.00-12.00 óráig
2024. október 27-én (vasárnap) 		  8.00-12.00 óráig
2024. október 28-31. -ig a megszokott nyitvatartás szerint 
2024. november 01-én (péntek) 		  8.00-17.00 óráig
2024. november 02-án (szombat) 	 8.00-14.00 óráig
2024. november 03-án (vasárnap) 	 8.00-14.00 óráig
TEMETŐ IRODA TELEFONSZÁMA:  06 24 470 332, 06 70 379 7117
A temetői kiskapuk éjjel-nappal nyitva vannak így gyalogosan 
bármely időszakban látogatható a temető!

Dunaharaszti - 2024. október16
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TENISZ
Iskolánk és városunk büszkesége, Egyed 
Zsófia a Kinder Trophy 2024 Versenyen!
 A Kinder Trophy egy 8. éve tartó 
nemzetközi versenysorozat, aminek 
Magyarország is a részese. Idén 10 or-
szág játékosai küzdenek meg először a 
saját országuk legjobbjaival, utána az 
országonkénti győztesek elutaznak Spa-
nyolországba, Mallorcára és ott a Rafa 
Nadal Teniszakadémián mérik össze te-
nisztudásukat a végső győzelemért. A 
gyerekek két korosztályban indulnak: 
10 éves és 12 éves fiúk és lányok verse-
nyeznek. Magyarországról így összesen 
4 versenyző juthat ki. 
Az idei magyarországi versenysorozatot 
az ország 8 különböző egyesülete ren-
dezhette meg, így változatos helyszíne-
ken zajlottak a mérkőzések: Szombat-
helyen, Győrött, Budapesten a Metro 
Teniszklubban, Kecskeméten, Buda-
pesten a Mini Garros Teniszklubban, 
Balatonfüreden, Mezőberényben, és a 
Budapest Pasarét Teniszklubban. 
A verseny során 2 lány között nagyon 
szoros verseny alakult ki. Stein Emili 
(Bebto Team) és Egyed Anna Zsófia 
(MTK) szó szerint az utolsó percekig 
küzdöttek a kijutásért. 
Ez a versenysorozat sokszor hozott 
váratlan nehézségeket Zsófi számára, 
amikkel meg kellett küzdeni. Rögtön 
az első versenyen egy elesés és sérülés 
lett a verseny vége, így csak egy 5. hely 
jutott Zsófinak. A második versenyen 
hibátlan játékkal nyert Zsófi. Összetett-
ben is feljött a második helyre. A har-
madik versenyen betegség nehezítette a 
dolgát, ám a dobogóra így is feljutott. 
Összetett második maradt, de a hátrá-
nya nagyobb lett. A kecskeméti forduló 
következett, ahol a nagyon jól védekező 
Emili állította meg, így ott is csak egy 
3. hely sikerült. Az első hely 5 ponttal 
még távolabb került. 
A sorozat következő állomása: a Mini 
Garros volt, ahol Zsófi nagyon jó já-
tékkal jutott el a döntőig, viszont ott 
Emili védelmét megint nem sikerült 
kijátszani. Ezután a forduló után Zsófi 
hátránya már 22 pont volt. Ekkor-
ra már világossá vált, hogy ők ketten 
kiemelkednek a mezőnyből, minden 
versenyen a döntőben találkoznak egy-
mással. 3 forduló volt még hátra és egy 
forduló alatt 5 pontot lehet faragni, ha 
csak a döntőben játszanak egymással. 
Már nem volt elég jól játszani, és Emi-
lit megverni, már szerencse is kellett a 
sorsolásnál, hogy még a döntő előtt ta-

lálkozzanak. Csak így maradt Zsófinak 
esélye, hogy a ponthátrányát jelentősen 
ledolgozza. A balatonfüredi verseny sze-
rencsére így alakult, Zsófi és Emili már 
a negyeddöntőben találkoztak. Itt for-
dult meg minden. 
Zsófi a füredi versenyt megelőző két 
hétben naponta 1,5-2 órát edzett, gya-
korolt. Nagyon kemény játékkal 2:4, 5:4 
(7:4), 10:7re Zsófi nyert, ezzel 14 pontot 
hozott Emilin. Ekkor már csak 8 pont 
volt a hátrány, újra esély nyílt a győ-
zelemre. 
A következő állomás Mezőberény 
volt, egy nagyon távoli versenyhely-
szín, de a pontok miatt fontos volt 
a részvétel. Zsófi itt még jobban ját-
szott mint legutóbb, de az eredmény 
így is szoros volt. 
Az utolsó helyszín Budapesten, Pasaré-
ten volt. Úgy alakult a sorsolás, hogy a 
két lány megint csak a döntőben talál-
kozott. A szokásos papírforma szerint 
Emili elvitte az első szettet, majd Zsófi 
a másodikat. Ekkor már egy órája ját-
szottak. Szupertiebreak, meccstiebreak, 
aki ezt nyeri, az utazik. A szezon elején 
senki nem gondolta volna, hogy az utol-
só 5 perc fog dönteni, ki bírja jobban fi-
zikálisan, koncentrációval, fegyelemmel, 
akarással, kinek nem remeg meg a keze. 
Ez mind Zsófiban volt meg, a meccs-
tiebreak-ot 10:5-re megnyerte. 
Így október végén Egyed Zsófi utazhat 
Mallorcára a Rafa Nadal Akadémiára 
és válogatott mezben képviselheti Ma-
gyarországot 12 éves lány kategórában. 
Zsófi az egész év alatt egyszer volt ös�-
szetettben első. A legjobb pillanatban, 
az utolsó forduló után. A történet októ-
ber végén folytatódik. 
Gratulálunk iskolánk és Dunaharaszti 
Város büszkeségének: Egyed Zsófiának! 
Szorítunk neki a sikeres, eredményes 
folytatáshoz! Kitartást kívánunk édes-
apjának, edzőjének: Egyed Csabának!

Vighné Bacsó Mónika
Csiki Gergely

JUDO
BRONZÉREM A JUNIOR EU-
RÓPA BAJNOKSÁGON 
Szeptember elején rendezték a Junior 
JUDO EURÓPA BAJNOKSÁGot!
DUNAHARASZTI színeiben Luca 
Mamira állt tatamira 52 kg-ban! 
Luca egész nap kiegyensúlyozottan, 
szépen dolgozott! Első meccsét egy 
szerb lány ellen, földön, fojtással nyer-
te meg, második meccsében lengyel 
ellenfele egy alig értékelhető dobással 
verte csak meg. Utána irány a víga-
szág, ahol Luca már céltudatosan, 
összpontosítva egy azeri, majd egy 
francia ellenfelét is megverte, Luca 
harmadik helyezett lett a JUNIOR 
EURÓPA BAJNOKSÁGON!
Lucának még hátra van egy Világbaj-
nokság Tádzsikisztánban, majd egy 
U23-as Európa Bajnokság Lengyelor-
szágban.

Szeptember utolsó előtti hétvégéjén 
rendezték meg Pakson a Diák A Or-
szágos Bajnokságot!
Dunaharaszti judosok közül három 
judoka indult!
Eredmények:
Bóna Zétény országos bajnok 
Szofia Kivés második helyezett 
Nagy Olivér ötödik helyezett V.
Gratulálunk mindenkinek és köszön-
jük szépen Dr. Szalay Lászlónak és a 
Strapa-Pack Kft.-nek a támogatást!
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Dunaharaszti, Fő út 103.

Márton napi
LIBANAPOK

Márton napi ajánlatunk
Libaleves házi töltikével, sárgarépával

Hideg libamájpástétom
lilahagymalekvárral, pirított kalácson

Kemencében sült, ropogós libacomb
hagymás tört burgonyával

párolt lila káposztával

Rántott libamáj sült almával
burgonyapürével

 Ludaskása

Sült diós guba vanília öntettel

Kérjük, foglaljon asztalt időben!

+36 24 460 109
www.kisduna.hu
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Mannheim Squash & Fitness    � Dunaharaszti, Ady Endre u. 2.    � +36 24 460 208

Mannheim Squash Club, a sportok otthona! Már 25 éve!

Ünnepeld velünk a Mannheim Squash Club születésnapját
2024. október 23-án! Meglepetésekkel és akciókkal várunk!

Kezdjük együtt a következő negyedszázadot! 

25 évesek lettünk!


